Pe3yabTarhbl aHKeTHPOBAHUS 00YYAKOIIMXCS M0 BOMPOCAM yA0BJIE€TBOPEHHOCTH
Ka4eCTBOM 00pPa30BaTe/IbLHOII 1eITeJILHOCTH 10 00Pa30BaTe/IbLHOI MPporpaMme
cpeaHero npogeccuonanbuoro oopaszopanus — IHNIICC3 40.02.01 IIpaBo u
OPraHu3alus COMAIBHOI0 obecrevYeHust

B pamkax ocymecTBieHus oOpaTHOM CBsi3u co cTyneHTamu B mae 2024 roga
IIPOBEICHO aHOHMMHOE AHKETUPOBAHWE, B KOTOPOM BCEro NpHUHsUIM y4actue 129
CTYZCHTOB.

[IpenmMeroM wuccieOBaHUS MOCIYXKWIM IapaMeTpbl, XapaKTepU3YIOLIUe
YIOBJIETBOPEHHOCTh CTYAEHTOB OpraHM3allMedl M KadyecTBOM 00pa30BaTEIbHOTO
nporecca.

Lean onpoca:

o BolsiBIeHHE MHEHHS OOydYaroluXcsi MO BOMNPOCaM, OTHOCSIIUXCA K
KaueCTBY, COJIEP>KAHUIO U OpraHU3alryd 00pa30BaTeIbHOIO MPOIiecca;

o [TomyueHne aHanu3a U OIEHKU (DAaKTHMUECKUX 3HAUEHUH MapaMeTpoB,
XapaKTEePU3YIOIIUX COAEPKaHUE U OpraHU3alnio 00pa30BaTEIbHOTO MpoIiecca.

Pe3ynbTaThl aHKETHPOBAHUSA
YaoBieTBOpEHBI JIM Bbl Opranusanueil obita B puiinasie?
1. CaHuTapHO-TUTMEHUYECKUM COCTOSTHUEM YUEOHBIX KAOMHETOB?
Crenens coracus

4. na 84%
3. oT4acTH 16%
2. HE 3HAIO0 0%

1. HeT 0 %

‘YI0BIETBOPEHEI TH BBl OpraHu3anieil 6piTa B pumnane?
CaHUTapHO-THTHEHHIECKUM COCTOSTHHEM VIeOHBIX
KaGHHETOB

100%

90%, 84%

80%

70%

60%

50%

40%

30%
20% 16%

10% - - -
0%

4. na 3. oTyacTu 2. He 3Haw 1. Her



2. MarepuaibHO-TEXHUYECKUM OCHAILIEHUEM?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

4. na 89%
3. oTyactH 11%
2. He 3HAIO0 0%
1. HeT 0%

VIooBIeTBOPEHEI TH BBl OpraHusaiieii OpITa B QumHame?
MarepHaTbHO-TEXHHUECKHM OCHAIlleHHeM?

89%

11%
0% 0%

4. na 3. 0T4acTm 2. He 3Haw 1.HeT

3. OdopmiieHneM y4eOHBIX KaOMHETOB?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

4. na 100%
3. oTyact 0%
2. HE 3HaI0 0%
1. HeT 0%

‘VIoBIeTBOpeHEI TH BBl OpraHu3aiueil 0biTa B (himaie?

OdopmireHneM yIeOHEIX KaGHHETOR?
100%

0% 0% 0%

4. na 3. oTyacT 2. He 3Haw 1.Her

4. ObecnieueHreM 0€30MAaCHOCTH BAIIeTO HAXOXKACHUS B duraie?

4. na 100%
3. oT4yacTtu 0%
2. HE 3HAIO0 0%

1. Her 0%



VIOBIIETBOPEHEI N BBl OpraHm3aIfieil OrITa B
¢bumare?
ObecneyeHneM 0€30IaCHOCTH BAIIero
HaxXOKIeH!A B Qrummane?

100%
100%

80%
60%
40%
20%
0% 0% 0%

0%
4. aa 3. 0T4acTm 2. He 3Haw 1. Het

5. Pabotoii cTo10BOM (BBIOOPOM TOTOBBIX TOPSYUX OJIF0]1, 0OCTYKUBAaHUEM )?

4. na 71%
3. oT4acTH 29%
2. HE 3HAIO 0%
1. HeT 0%

‘VIIOBIeTBOpPEHEI TH BBI OpraHH3aImeil ObiTa B (Dimane?
Pabotoit cTonopoii (BEIGOPOM TOTOBBIX TOPAUIX OO,

o0cCIyKHBaHHEM)?
100%
90%
80% 71%
70%
60%
50%
10,
40% 9%
30%
20%
0%
4. na 3. ot4acTM 2. He 3Haw 1. Het

6. PaboToit MmequimHCKOro Kabuuera?

4. na 100%
3. oT4acTu 0%
2. HE 3HaI0 0%

1. Her 0%



‘VIoBneTBOpEHBI TH BBl Opranu3anueii 6biTa B prmnane?

Loo5 PaboTtoi MeJHITHHCKOro KabHHeTa?
(]

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

0% 0% 0%

4. na 3. oT4acTu 2. He 3HaO 1.HeT

Y10BJI€TBOPEHbBI JIM Bbl OPraHu3anueii yaeGHoro npouecca?

7. Pactiucanuem?

0
4. na 85%
0
3. oTyacTH 15%
0
2. HE 3HAIO 0%
0
1. HeT 0%
VI0BIeTBOPEHEI TH BBl OpTraHH3arHeil yaeGHOTO
mpomecca?
Pacrcannem?
90% 85%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20% 15%
10
0%
4. na 3. 0T4acTm 2. He 3Haw 1. HeT

8. YpoBHeM npenoaBaHus?

4. na 87%
3. oTyacTu 13%
2. HE 3HAIO0 0%

1. Her 0%



YIOBIETBOPEHBI JTH BBl OpraHu3armeil yaeSHOro
nporecca?
‘VpoBHEM npernojaBaHus?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%

87%

20% 13%
10% -
0%
4. na 3. oT4yacTu 2. He 3HaK 1.HeT

9. Oprann3zanuen HHANBUAYAJIBHOTO MOJIXO0Aa: MPENOIaBaTENIN YUYUTHIBAIOT Barim
HWHJUBUAYJIbHBIE 0COOCHHOCTH ?

4. ma 97%
3. oT4yacTH 3%
2. HE 3HaI0 0%
1. mer 0%
V10BIeTBOPEHBI I BBl OpraHu3allieil yaeGHOro
mponecca?

Opl"ﬂH[BﬂL[HefI HHIABHIYAJIBHOIO IIOIX0Oa:
MPEIOJaBaTCliH YUHTRIBAOT Bamm HHOUBHIY aIbHBIC

ocoOeHHOCTH?
100% 7%

80%

60%

40%

20%
3% 0% 0%

O% I
4. na 3. oT4acTm 2. He 3HaK 1. Het

10. CooTBETCTBYET 1M CTPYKTypa MporpaMmmbl Bammm oxuganusim? (IpUCYyTCTBYIOT
BCE JUCUMIUIMHBI, M3y4YeHHE KOTOphIX, Mo Bamemy MHEHHIO, HEOOXOAMMO st
BeJICHUS Oy Iyniel mpodeccruoHaIbHON AeATeTbHOCTH. )

MOJTHOCTBIO COOTBETCTBYET 86%
B OCHOBHOM COOTBETCTBYET 14%
B OouibIlIell Mepe, HE COOTBETCTBYET 0%
HE COOTBETCTBYET 0%

3aTPYAHSIOTCA OTBETUTH 0%



YI0BISTBOPEHBI /I Bbl OPraHH3aLueil yaeOHoro
mporecca?

COOTBeTCTRYET TH CTPYKTYpa MporpaMMs1 Bammim
oxuAaHIAM? (IPUCYTCTBYIOT BCe MUCIUTLTHHBL, H3YHIeHNE
KOTOPBIX, IT0 BameMy MHeHHI0, He0GXOIIMO 715 BeJeHH

Oy tynieil mpogeCCHOHAIBHOI JIeSITeIBHOCTH. )

100% 86%
80%
60%
o 14%
20% -D 0% 0% 0%
0%
NOAHOCTBHD B OCHOBHOM B GOJ'\ bLUeD‘l He 3aTPYOHAKTCA
COOTBETCTBYET COOTBETCTBYET mMmepe, He COOTBETCTBYET OTBETHUTDL

COOTBETCTBYET

11. Bcerma nm goctymHa Bam Bcsi HeoOXxommmass WHGOpMAIMs, Kacaromascs

y4e0OHOT0 TMpoliecca, BHEYYEOHBIX MEPOTIPHUSITHIA?

Jla, BCeraa 100%
HET, HE Bcerja 0 %
3aTPYIHAKOCHh OTBETUTh 0 %

‘YnoBIeTBOPEHBI TH BBl OpTaHU3aIieil yaedHoTo
nponecca?
Bceerna mu qoctynHa Bam Best HeoOxoanmast HHG OpMaITi,
Kacaromascs yaeSHOro mpolecea, BHSYIeOHBIX

MepONPHATHI?
100%
100%
80%
60%
40%
20%
0% 0%
0%
Aa, Bcerga HEeT, He Bcerga 3aTPYAHAKCH OTBETUTL

12. Ectb 11 y Bac BO3MOKHOCTb MOAKIIIOUEHUS K AJIEKTPOHHO-OMOIMOTEUHON

cucreMe (hunmana u3 JIro00u TOUKH, rIe €CTh ceTh MHTEepHeT?

Ja 100%
HE BCET/A MOJIyYaeTCA 0%
HET 0%



YIORTeTBOPEHKI TH BBl OpraHH3aIueH yueGHOTO
mporecca?
Ects 1 v Bac BO3MOKHOCTB MOAKTIOUEHHS K
9IEKTPOHHO-GHOIHOTEYHOM cucTeMe (uHata u3 1ol
TOUKH, IJIE eCcTh ceThb MHTEpHET?

100%
100%

80%
60%
40%
20%
0% 0%
0%
na He BCerjanosyvaetca HeT

13. HdoctynHsl i BaM y4yeOHHMKH, METOIUYECKHE IOCOOUS, JEKUMH U T.JA. B
ANEKTPOHHOM U meyaTHoU hopmax?

a 100%
HET 0%

VOBIETBOPEHE! TH Bl OPTraHH3aIHel yae6HOoro
npotiecca?
JlocTymHel T Bam yueSHHKH, MeTOIHIeCcKHe 10Co0Hs,
JIEKITHH U T.JI. B 3JIeKTPOHHOM H 1edaTHoil popmax?

100%
100%
80%
60%
40%
20%
0%

0%
aa HeT

14. Y nonerBopsieT v BammuM noTpeOHOCTSIM KOMITBIOTEPHOE 0OecTieueHre
ydeOHoro npotuecca’?

na 87%

HET 13%

3aTPYAHSIOCh OTBETUTD 0%



VIOBIETBOPEHBL IH Bbl OpraHu3anueil yaeGHoro
npornecca?
VaoBaeTBopAeT i Bammum moTpe6HO CTAM KOMITBIOTEPHOE
obecmedeHHe yueOHOTO Imporecca?

100% 87%
80%
60%
40%
20% 13%
o% ] O%
aa HeT 3aTPYAHAKCE OTBETUTb

Y10BJI€TBOPEHBI JIM Bbl OPraHu3anmeii BOCMUTATEILHOT0 npomecca?

15. ITpoBOAUMBIMHU BHEYPOUHBIMU MEPOTPUITHIMU? (KOHIIEPTHI, CODEBHOBAHUA,
BCTPEUH C U3BECTHBIMU JIFOIbMH, BpauaMHy, CIICIIUATUCTAMH )

4. na 93%
3. oTyacTH 7%
2. HE 3HAIO 0%
1. HeT 0%
‘."iﬂOBIeTBOPEHbI JIH BBI DpFﬂHPBﬂHHEﬁ BOCIIHTATEJIBHOI'O
mporecca?

ITpOBOIHMEIMH BHEYPOIHBIMH MePOIPHSITHAMH?
(KOHITEPTHI, COPEBHOBAHUS, BCTPETH C H3BECTHRIMH
TIOABMHE, BpadaMH, CIIIIHATHCTAMH)

120%
100%
80%
60%
40%
20% 3% 0% 0%
0%

97%

4. na 3. oT4acTm 2. He 3Ha 1.Her

16. ConepxaHuem 1 Ka4€CTBOM MPOBOJUMBIX MEPOTIPUSITHI?

4. na 89%
3. oTYACTH 11%
2. HE 3HaI0 0%

1. Her 0%



&T}_'[OBV"IGTBOPGHBI JIH BEBI Opl"ﬂHIBﬂL[HefI BOCIIHTATE/IbHOTO

mmporecca?
CopepxaHneM U Ka4eCTBOM IIPOBOIUMBIX MEPOIPHSATHII?
122;" 89%
6
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20% 11%

10%
0% ]

4. na 3. 0T4acTm 2. He 3HaK

17. KynbTypHBIMH TpaguiusiMu uuasa?

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

4. na 85%
3. oTyacTH 15%
2. HE 3HaI0 0%
1. HeT 0%
7.\.’::[()B,'Ie"l'BopeHI:»I JIH BEI OpFﬂHHBHHHEfI BOCIIHTATC/IBHOTO
mporecca?

KyasTypHBIME TpaaHIMaMy (prmnana?
85%

15%

4.na 3. 0T4acTH 2. He 3Haw 1.HeT

18. JucCiuIimHON ONTHOKYPCHUKOB Ha ypoKax?

4. na 72%
3. oTyacTu 16%
2. HE 3HaI0 2%

1. HET 10%

1. Het



VI0BIEeTBOPEHSI /I BBI OPraHU3alNell BOCIUTATEIbHOTO
mporecca?
JHMCIUINIMHEON OIHOKYPCHHUKOB Ha yPOKax?

100%

80% 72%
60%
40%
0,
20% 16% 10%
m -
0%
4. na 3. 0T4yacTu 2. He 3HaKW 1. Her

YJIOBJICTBOPCHLI JIM BbI IICUXO0JIOTHYE€CKHM KJINMATOM?

19. Ilcuxonorndyeckum KJIMMaToOM B Tpyrine?

4. na 86%
3. oTyacTH 12 %
2. HE 3HAIO 0%
1. e 2%

‘.“tEIOB,'[eTBOpeHbI JIH BBI IICHXOIOTHYIECKHM KIHMaToM?
TTcHXOIOrHYe CKHM KJIHMaTOM B Ipy me?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%

86%

20% 12%
10% - 2%
0% —
4. na 3. 0T4acTn 2.He 3Hat 1. HeT

20. Y 10BIIETBOPEHBI JIU BbI CTENEHBIO KOM(popTa Baiero npedbiBanus B cpejie
CBEPCTHUKOB, OJIHOIPYIIITHUKOB?

4. na 80%
3. oTyactu 19%
2. HE 3HAIO0 0%

1. HeT 1%



VIOBIETBOPEHBI JIH BBl ICHX0IOTHYECKHM KIHMATOM?
VI0BIeTBOPEHE! TH BHI CTeNeHb0 KoM(opTa Bamero
npeObIBAHHA B cpeJie CBePCTHHKOB, OTHOTPYIITHHKOB?

100%
90% 80%
80%

70%
60%
50%
40%

10y
30% 19%
20%

0%

4. na 3. 0T4acTu 2. He 3HaK 1. Het

21. OtHolIeHHEM TIpenoiaBaTese K CTyIeHTam?

4. na 87%
3. oTyactH 11%
2. HE 3HAIO0 0 %
1. HeT 2%

‘YIOBIETBOPEHBI TH BBI MCHXOIOTHYECKHM KITHMATOM?
OTHOIIEHHEM TIperoaBareieil K cTyieHTam?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%

87%

20% 11%
10% - 0% 29
0% —
4. na 3. oT4acTu 2. He 3Haw 1. HeT

22. CoXYBIIMMHUCS OTHOLICHUSIMU C TPEACTABUTEIIAMU aIMUHUCTPALIUN?

4. na 78%
3. oTyacTtu 22%
2. HE 3HAIO0 0%

1. Her 0%



&T,E[OBV"IGTBOPGHBI JIH BBI IICHXOJIOTHYE CKUM KJIHMaroMm?
CI0XHBITHMHCS OTHOIIECHHSMH C IMPpEACTaBUTCIIAMHA
HHMHHHCTPHHHH?

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30% 22%
20%

78%

10% 0% 0%
0%
4. na 3. 0T4acTm 2. He 3HaK 1. Het

23. CoXUBIIMMHUCS OTHOIICHUSIMH C KJIACCHBIM PYKOBOJUTEIEM?

4. na 84%
3. oTyacTH 16%
2. HE 3HaI0 0 %
1. HeT 0%

VIOBIETBOPEHEI TH BBl IICHXOIOTHYE CKHM KITHMaToM?
CI0KMBIIHMHCA OTHOIMEHHSMH ¢ KTaCCHBIM
pykoBomuTenem?

100%

0% 84%

80%

70%

60%

50%

40%

30%
20% 16%

0%
4. na 3. oTyacTi 2. He 3Haw 1.Her

24. B ¢uiman BeI ueTe ¢ pajiocThio?

4. na 80%
3. oTyacTu 20%
2. HE 3HAIO 0%

1. Her 0%



V10B1eTBOpPeHSB! TH BBI IICHXOTOTHYECKIIM KTHMATOM? %
B ¢rmma1 Bet naete ¢ pazoctsio?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%

80%

20%

20%
0% . 0% 0%
0%

4. pa 3. om4acTu 2. He 3HaK 1 Her

BeiBoa:

[Tonmy4yenHble pe3ynbTaThl MO3BOJIAIOT CAENATh BBIBOJ O TOM, YTO y CTYISHTOB
BBICOKMH YpPOBEHb YIOBJIETBOPEHHOCTH OpraHu3amves ObiTa B  duidanie,
00pa30BaTENIbHBIM IIPOLECCOM, BOCIUTATEIBHBIM IMPOLECCOM U IMCHXOJOTHYECKUM
KJIMMAaTOM B rpynmnax u B GuInaie B [eJIOM.

B memoM, pesynbTaTbl aHKETUpOBaHUs MMoKazaid, 4To 88% CTyaeHTOB
IOJHOCTBIO  YAOBJETBOPEHbl ~ BbIOOpOM  00pa3oBareibHOH  OpraHu3alud |
HaIpaBJIEHUsl OATOTOBKHU (CIEHUATIBHOCTH ).

Ha naw B3risin, 370 HEIJIOXHE MOKA3aTesld, KOTOPbIE CBUIIETENLCTBYIOT O TOM,
YTO MbI HA PABUJILHOM IIYTH.

-
3amecrturenb aupekropa no CBP Y m - bropunesa b.H.

IIpencenarens ITLIK @/(/&b( ~ byneuibckas H.B.



